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$79.51, - $57EIO = 821.!Ki, le, gain ,aur 24 v-erges.821.96 + 24 = $0.915, le gain suar 1 vergie.
8,53.72 - $0.915 = 168 verges. Jilip.

fi. C'inq outvriers o<nt fiait lin ouv~rage de 2,88S~ vergi,. L.. travail lia lîxèi, est le.411 de cli (11i premîier; le travail du troisièmne eýst d< e t'eliti du deîî'dièrni' e b'tra~vail dui quaîîtrièmîeest les -1 de <'<'lui (111 troîisièmue et l' travail (luiîî1iiî est 1-S A- dle ce'lui 9111 CIîîî:trioèînq(.L'ouvrage total avan tlpy 504 -nhrlcau oviri-:lfatd 
egse on

bien recevra-t-il ? tétpyé8<5,iiilj' 
hq' urr -- lfiîeegeetomNol îdio,î: 'Si on représente par 19) le t ravail ia Iter ouîvrier. celui (lia lei-ii.ey seral représentépar les 9 1 de' 10 oitît.

Le t ravail dlu troisièmte = de'O
Le travail (ii quatîirième (jde H = fi.
L'e t ravail dii cinquième (l4 e (; = -5.10 + 9 + 8 + () + 5 = 38. le travail (les cinq1 outvrier:.De ce travail le' ]Pr î fiait 10 sur 38 ou 4 et il af droit aux .4de lit sommie payée.de 2,888 verges = 10 X< 76 = 711 ve'rges. L e ombnre dle verges fait par le 1er. Rép.dle $5,054 = 8133 X 10 = $ 1,330i. La part (iu 1er. Rép.1De ce travajil le 2èmi' i fiait la sur 39tH ues et il a droit aux e

5
s de la somme payée.lii de 2,88 verges = 9 X 76 - 684 vergesa. Le nombre die verges pur le 2ème. I?ép.es de &5,05 4 = 9 X 133 = 81, 197. Lui part dlu '2èm'. Héli.De ci- travail le 3è a fait H sur 3H oiii l' et il a droit (((x 38 dle lat sonmme paîyée./~de 2,888 verges = H X 76) = 608 verges. Le nonmbre fait par le 3è. Itép.(l5 e $5,054 - 8133i: X H - $1,1)64. Lat part dun 3è. Héli.De ce trav'ail le 4è a fait <1 str 38 <ii :t<, et il ai droit ioaxtes lde lii monnaite payée.ý« de 2,88$ verges = 6; X 76 = 4564 verges. LeP n111114e fiait par le 4è. Rép.â4 de 85,054 =8133 X 6 =8798. La part du 4è. Ré,î.De ce travail le Ué aî fiait 5 stîr ;;8 oit j'j< et il a droi! aux jý de' la somme payée.Sde 2,88$ verges = 5 X< 76 = 380 verges. Le î'oilîre fait par le .5è. Rip.Sde &5,054 - 813:1 X 5 - 8665. La part du 5è. Héli.Autremaent: Après avoir trotuvé 760) ve'rges le niombre' <lu ter, <'t 11,3310, le, gain dia ter, on peuttrouver les autres réponses de it anière suîivante':

Le travaîil (lii 2è - 1 0 i' ceiliui (lii 1er tf (le 7tMitt 7;=68 ege.RlAi raaildu 3?- 18, de eui diilit' = 8 ue 69-1 S X 76 = (M 8 verges. Ré.Le~~~~~ ~ ~ gai d<u 3é d8eu u2 l 1,3. x X$133 = 1,10 gain. Rép.Le travail du 4è =, die celuii (lia iième = ïb de4 60 = X 7 52 = 60$ verges. R
Le- gatin dlu 4è = ti leliii di iè -é 1 ( le $1,064 = 3 X $2661 = $798. lép.Le- travail dî 5è g <d' celuii dii 4è =-- <b'- .56 verges = a X 76 = 380 vergesl. R4p.Le gain fi J' = de celui du 4è = àiîle 8798 = 5 X< 1:13 = 8665. Rép..4uircaîf,p,t: Si on représente' par 1 verge If travail dui ter ouvrier celtui (lii 2éme sera repré.senté par 190 die verge.
Le travail <lu 3è étant les Rde celui dui 2è = ôii de 1% i deverge.Le travîail du 4è (,fauît les de ii'<lui (lu :Jè = dle de R vi'xerge'.le traivail dlu -5è étaînt les h' celui <lu 4<\ = _de P verge.1 verge + 19 de< verge + ( le eî're + gde verge + !, de< verge = 1+ , " + a% +1%6+ 11 - 1+ 2,8 - 1 + «) @ + 2g = 34 verges.Ainsi le ter avait fait I veirge' sur ;I* ve'rges, n lia palrtie de< l'ouv'rage représeiité par la frac-


